
DŮSTOJNÁ SESLOST
Zpravodajství

NU V BRNĚ
Jsou tomu tři týdny, co jsme se sešli na už třináctém ročníku veletrhu turistických možností v regionech 
České republiky REGIONTOUR 2007. Na akci, která si rok od roku získává lepší pověst a stále více přízniv
ců v regionech Česka, Slovenska a v poslední době i Polska. Ostatní země, respektive regiony nebo města 
z Německa a Rakouska, jsou tradičně zastoupeny na Stáncích svých českých, moravských a slezských 
partnerů. Nicméně -  zájem zahraničních cestovek a touroperátorů má znatelně stoupající tendenci. Jak taky 
jinak. Vždyť úroveň nabídek, tvorba hotových regionálních produktů a schopnost navazovat přímé obchodní kontakty 
už v řadě našich regionů nejsou žádnou výjimkou. Nakonec se to pokusím doložit i v letošní reportáži z veletrhu.

Jaké tedy byly ony čtyři veletržní dny v Brně? Tuto otázku si 
již několik let kladu poprvé cestou z veletrhu zpět do Prahy, potom 
ještě několikrát a naposledy, když píšu reportáž. A vždy se mi zdá, 
že hned, ale opravdu hned musím sednout a napsat o všem, co jsme 
prožili a co jsme viděli, pochválit, co se nám líbilo, а к čemu jsme měli 
výhrady, přiostřit svůj kritický „brk“ . Jak ale dny ubíhají, myšlenky se 
srovnají do srozumitelné řady a je čas psát s menšími emocemi 
a pronikavějším pohledem na věc.

První den veletrhu byl jako vždy trochu uspěchaný, naplněný 
prvními setkáními, plánováním schůzek na odpoledne a další dny, 
několika tiskovkami a galavečerem.

V devět hodin ráno proběhla zahajovací tiskovka za účasti 
nového ministra pro místní rozvoj Jiřího Čunka -  jen věřím, že bude 
ministrem ještě v době, kdy budete tyto řádky číst -  a zástupců 
Veletrhů Brno, Jihomoravského kraje a dalších hostů. Ale opravdový 
začátek se odehrál v samém pavilonu „V“. Mezi expozicemi a na 
pódiu. Hejtman Jihomoravského kraje Stanislav Juránek se ukázal 
jako vzorný hostitel. U pípy Pivovaru Černá Hora nebo se sklenič
kou bílého v krajské expozici bylo od samého začátku pořádně živo.

Další rozruch nastal ve chvíli, kdy se slavnostně otevírala expo
zice Zlínského kraje. Symbolické propojení s krajem Jihomoravským, 
které jako svorník spojuje region Slovácko, se ukázalo zajímavým 
nápadem. Stejně jako užší spolupráce s dalšími dvěma kraji -

Olomouckým a Moravskoslezským. Prezentace „4 moravských 
zastavení“ tak byla v Brně prvním viditelným a dlouhým krokem к pra
ktické a efektivní koordinaci aktivit celé Moravy na turistickém trhu.

Ale čas kvapil a na centrálním pódiu se zase něco děje. Hejtman 
Zlínského kraje Libor Lukáš, místostarosta města Uherské Hradiště 
Květoslav Tichavský a radní Zlínského kraje Jindřich Ondruš slav
nostně křtí zbrusu novou kolekci propagačních materiálů. Čím? No 
přece výbornou slováckou slivovicí. A aby ani diváci nepřišli zkrátka, 
rozdává se po skleničce a kdo chce, může ochutnat i výborný 
slovácký koláč... >-
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